

相信自己
凤鸣未来学校106班小记者 陈诺抒欣龙年大吉
岳林中心小学303班小记者 杨珂欣慢慢来,也很好
江口中心小学105班小记者 段靖宣冬趣
江口中心小学201班小记者 张予洋书法赏析
凤鸣未来学校503班小记者 王若瑄

续写《坐井观天》

201班小记者 蒋诺轩

青蛙听了小鸟的话,它对井外的生活充满了好奇,于是它双脚用力一蹬,跳出了井。

青蛙看到天空一望无际,时不时还飞过几只飞鸟,远处的高山连绵起伏,像是一位沉睡的巨人。突然吹起了风,风中充满了沁人心脾的花香,青蛙环顾四周,原来在井的周围盛开了几朵小花,小花在风中扭动着身体,好像在和青蛙打招呼呢!“叮咚,叮咚!”听小溪唱着欢乐的歌声从青蛙面前流过,小青蛙太激动了:“原来,小鸟真的没有骗我!”

于是,青蛙迫不及待地朝小溪飞奔而去,开始了新的生活。

甬山真美

306班小记者 张艺涛

一到甬山,一条小溪从山上猛扑而下,白色的水花四溅,格外引人注目。溪水非常清澈,可以看见水底,在水上漂着一些如碧玉一般的荷叶。再从山顶看,小溪就像一条龙冲了下来。

甬山上有一座英雄纪念碑,叫江口争夺战纪念碑。它非常高,好几个大人踩着肩膀站着才能够到它的顶部。爬到山顶,一座文物宝塔映在我们眼前,石壁上有一些灰黑色,还长着一些野草,显出了它的古老。慢慢地下山了,一路上有好多地方,蝙蝠洞、清水庵,目不暇接。踩在一条小路上,有清脆的响声,低头一看,路上铺满了落叶。

甬山充满了文化气息,是江口最有名的山。

快乐的冬天

201班小记者 江夏楠

冬天到了,窗外下起了鹅毛大雪,小朋友们约好了在公园玩。

女孩说:“小明,看这白茫茫的雪在地上铺成了一片白白的地毯,我们去堆雪人吧!”男孩答道:“好啊!这真是一个好主意。那我们去找堆雪人的东西吧!”说完他们就分头去找宝贝了。

男孩堆了两个大雪球,小点的雪球放在了大的雪球上面,就成了一个雪人。女孩拿来一顶帽子、一条围巾、两根糖葫芦、两根枯树枝、两个石头和一根萝卜。他们一起把堆好的雪球打扮成了一个可爱的雪人。堆完雪人,他们开心地笑了,心想今天真是愉快的一天!

指导老师 滕雪妮

我家的小猫

306班小记者 王孙涵

我家的小猫真是一只可爱的小生物。它的毛发柔软如绒,不仅颜色温暖,触感也非常舒适。尤其是那双明亮的大眼睛,仿佛是闪烁的星辰,总是带着无辜而温柔的光芒。它就像是一只小熊一样,活泼可爱。

有一天放学回家,我发现小猫正巧在家门口等着我。它看到我后,喵喵地叫了几声,仿佛在表达它因为我的不在而有些寂寞。随后,我转身去吃晚饭,吃到一半,妈妈突然让我到她房间取东西。我走进妈妈的房间,发现衣架被搅乱了。我心里一下子明白了,爸爸妈妈不可能弄乱,那只能是小猫干的。于是,我把这件事告诉了妈妈,妈妈听后非常生气,责备了小猫一番,还决定让它连续三天只能吃猫粮,不能再享受它最爱吃的罐头。小猫受到了惩罚,也深刻反省了自己的行为。它下定决心要做一个懂事的宠物,再也不敢干坏事了。

通过这件事,我看到了小猫的成长与进步。它在过错中吸取了教训,变得更加懂事和乖巧。我会和小猫一起成长,一起度过快乐时光。

我爱火龙果

306班小记者 胡馨予

我喜欢的水果数都数不清有几种,比如黄澄澄的芒果、红彤彤的苹果、绿油油的青葡萄。不过我最喜欢的水果还是火龙果。

火龙果颜色鲜艳,外皮呈紫红色,就像穿了一件紫红色的外衣一样。身上的叶子像龙鳞一样霸气,叶子的最顶端是淡黄色的,下面的根是绿色的。从火龙果的头顶往下看会发现顶部好像火山口一样。火龙果的外皮不像苹果皮一样滑溜,摸起来比较粗糙。一闻还有一股香甜的味道扑鼻而来,用手轻轻地剥开外皮,那声音咯吱咯吱作响,就像一串串音符在欢快地跳舞。用嘴巴咬一口,那甜味从我的舌尖滑到了心里。

火龙果的营养价值极其丰富,它含有大量的维生素B、胡萝卜素,还有花青素,它具有抗衰老、防痴呆的作用。你说它是不是水果中的“小霸王”?

火龙果色泽鲜艳,营养丰富,酸甜可口。相信它总有一天会成为人们生活中必不可少的,大家都喜欢的水果。

踏进新校园

206班小记者 石硕

2023年9月1日,我从老家转学到江口中心小学读书。这里有高大整齐的教学楼,有可爱的花草树木,校园像花园一样美。我兴高采烈地走进了206班级,热情活泼的同学向我招手,我害羞地摇摇头,心里美滋滋的。在206班,我交到了很多好朋友,我们一起玩耍,一起学习。在老师的教育和帮助下,我有了很大进步。

在新的一年里,希望同学们和我一起努力学习,迎接美好明天。

小仓鼠

306班小记者 于嘉睿

我家有一只可爱的小仓鼠,它的名字叫“小可乐”。

小可乐是只圆滚滚的小胖子,它有双绿豆般大小黑黝黝的眼睛,一对尖尖的小耳朵,像个小小三角形,一张米粒般大小的三瓣嘴,粉嫩的鼻子,细小的腿上长着粉嫩的小爪子,还有一条小小的尾巴,不仔细看,还以为它没有尾巴呢!

它的绒毛大部分都是棕色的,肚皮是肉色的,背上有三条黑色的线,从头部一直到尾巴,所以它在仓鼠里的品种就叫做三线。

小可乐的生活很有趣,它有一幢二层小屋,一层铺满了木屑,它喜欢在里面钻来钻去,左边有一个大水壶,它在这里喝水,右边有一个健身的“跑步机”,它常常在上面跑来跑去,有时速度太快,还会把自己甩出来,然后它再爬上去接着锻炼,很是努力。二层是它休息的地方,有厚厚的小棉窝,浴室里铺满了浴沙,它会去浴沙里打滚,它还有一个大大的饭碗,它常常整个身体进到碗里吃东西,两只小前爪拿起它喜欢的鸡胸肉,小嘴不停地嚼啊嚼,样子特别的可爱。

玫瑰花自述

505班小记者 万梓轩

有人喜欢别具一格的百合,有人喜欢无私奉献的小草,有人喜欢香气扑鼻的桂花,有人喜欢亭亭玉立的荷花,还有人喜欢婀娜多姿的月季与凌寒怒放的梅花。但最受大众追捧的自然是——玫瑰花啦!

我多美呀!远看像一个卫兵正在站岗。近看,有的含苞欲放,像极了个害羞的姑娘;有的悄悄地绽开笑脸,亭亭玉立地站在那里。我有千千万万种颜色,红的像火,绚丽多彩;黄的像金,金光灿烂;白的像玉,高洁优雅;绿的恰似绿叶,清新怡人,还有红黄相间的,妖娆多姿。我的姿态也有很多:有的像蛟龙爪子,潇洒俊逸;有的像喷泉洒下,热情奔放;有的像少女的卷发,姿态婆娑;有的像繁星点点,小巧玲珑。我最喜欢艳红色的自己了,火红的花瓣搭配着绿叶,更衬托出了我的娇柔妩媚。我的身上有很多刺,你要小心,不然会被我扎到的!

我可以耐寒、耐暑,喜欢阳光,对土壤要求严格,你可不能把我乱种哟!

我还是爱、荣誉、信仰、美丽、平衡、热情、智慧、奉献,永恒的象征。

通过我的自述,你是不是更了解我了?快来与我一起传播“芳香”吧!

指导老师 陈琼娜

背后的力量

602班小记者 刘沛茜

运动会总是一学期中我们最期待的日子。有汗水、有欢笑、有掌声,也有我最喜欢的同学们。

60米项目没人报,老师为了补上人数,将当时请假的我报了上去,由于我跑步很慢,所以得知老师给我报了之后,我很紧张。到了检录的那天,我在检录处心怦怦跳,总是怕自己跑倒数第一,更怕到时候很尴尬,但也只能硬着头皮上了。此刻我心中只有两个声音:体育馆的嘈杂声和我的心跳声。小笠和小阳一直耐心安慰着我,我的心跳反而更加快了。到了我们组预备时,我的四肢已经变得很无力,不知为什么,轻飘飘的就像一个没有着落的气球,在天上荡……

“各就各位”,我的心跳加速了。“预备”,我心跳又快了。“砰”,我紧绷的神经在这一刻碎了,我顾不得杂念,直冲向终点,任十一月的凉风肆意地吹过脸颊,掠过发梢,我在此刻主宰时间,也许我跑得还不够快,但是我热爱运动,所以怎甘当最后?一定不能做倒数第一!当我睁眼,前方是一片亮眼的荧光绿,那是我们的班服,我的同学们是我眼中仅有的光,也是此刻世界唯一的荧光。我跑啊跑,短短几秒,仿佛过了很久,尤似我穿越光阴,又与同学们相逢。到终点了,几个拥抱拥向我,心中又是一暖。

我取得的成绩自然不尽如人意,但这次有汗水、有欢笑、有掌声,也有你们,你们就是我最拿得出手的底牌,仿佛在告诉我:大胆去做,你背后有人!

指导老师 张海裕

元旦趣事

南浦小学102班小记者 韩振轩

元旦放假第一天,妈妈带着我和哥哥去摘草莓。我们特别开心,一路上有说有笑来到了冷西草莓采摘基地。

一到草莓采摘基地,我们就钻进了草莓大棚,一眼望去整个大棚里都是红红的草莓,不一会儿工夫我们就摘了满满一篮,一边吃一边拍照,又大又红的草莓特别甜。希望下一个春天,妈妈还会带我们去摘草莓。

指导老师 陈素

新年愿望

南浦小学102班小记者 程海乐

我的新年愿望是期末考试以后可以回老家。老家有最爱我的奶奶,每次到了老家,奶奶都会给我包饺子。

奶奶包的饺子,味道特别好,每次我都可以吃很多个,吃完还想吃。我也想奶奶了,真想回家看看她。奶奶年纪大了,身体也不好,我应该多陪陪她。帮她做点事情,让奶奶开心。

回到老家,还有我的哥哥在等我。哥哥有一辆自行车,每次都会骑着自行车,让我跟在他后面,他带着我去小树林里玩,和哥哥在一起是最开心的事情。

马上就要放寒假了,我希望自己好好努力,取得一个好成绩,然后可以早点回老家。

指导老师 陈素

冬天

南浦小学204班小记者 贺瑞馨

一年有春夏秋冬四个季节,而我最喜欢的是冬天。因为到了冬天,天气特别寒冷,有时候还会飘起鹅毛大雪。这样我就可以和小伙伴们到外面堆雪人、打雪仗,还可以滑冰,有趣极了!

雪不仅可以给我们带来玩耍的乐趣,还能装扮大地,装扮我们的世界:它给屋顶戴上雪白的帽子;给树枝穿上了厚厚的衣服;给田野盖上保暖的被子。冬天虽然有点冷,但我还是喜欢它。

指导老师 庄秀君

象棋大战

锦屏中心小学404班小记者 孙攀拓

今天,我和爸爸玩个游戏——下象棋。象棋的规则是:“兵”过汉界楚河后可以横行,但不能后退;“炮”可以“隔山打牛”;“车”可以横、纵向移动……胜负取决于谁最先干掉对方的统帅。

开战了,我和爸爸先在各自阵营摆好棋子。我好久没下象棋了,忘了该先走哪个棋子了,所以我让爸爸先来。爸爸先出个“兵”,我也学着出“兵”。接着爸爸又上“象”,我也跟着上“象”。就这样我和爸爸你来我往,其间,我还“吃”了爸爸几个棋子。突然,爸爸的“炮”“飞”了过来,来打我的“将”,我赶紧把“象”收了回来。可爸爸却把“炮”退回大本营,我以为爸爸撤退了。谁知道爸爸又突然“飞”来了一只“炮”,合成了“双炮打将”。我急出了一身冷汗,绞尽脑汁也没有想出破解之招。我只好投降了,第一局我输啦!

第二局开战了,这次我下得格外小心。我先用“炮”一马当先,干掉了爸爸的一个“象”。爸爸反应及时,上了“士”,我赶紧出“车”来个趁热打铁,没想到我太心急了,一不小心中了爸爸的“埋伏”——“马”,我的一个“车”就这么“牺牲”了。我急忙再出另一个“车”,想使出“车炮打将”,结果爸爸棋高一着,先下手为强反用“车”和“炮”打我的“将”。突然,我发现了一个“漏洞”,只要“牺牲”一个“车”就行了。现在,我被爸爸杀得落花流水,只剩下一个“炮”和一个“将”了。最终,我被爸爸轻而易举地打败了。我输得心服口服。

没想到信心满满的我竟连输了两局,爸爸说下象棋一定要耐心、细心,不要只顾着冲锋杀敌而不看自己的阵营,还要看对方棋子走向,在下棋子前,要走一步想三步。我听了暗暗下定决心,以后我一定要战胜爸爸。

第一单

南浦小学402班小记者 张学栋

一直以为妈妈从事的工作很简单,接单、提货、送货,我相信我也能完成。周末,我和弟弟坐妈妈的车跟她一起上班。这次无论如何都要完成我的第一单,我向妈妈做了保证。

一路上,我和弟弟跟着音乐哼着歌曲,不知不觉过了半个小时。我问妈妈今天要跑几单,妈妈一边做手势一边说:“八单。”刚说完,妈妈就让我下车去拿菜,原来第一单的地方到了。我一脸蒙圈,拿什么菜,送去哪里,该怎么说……真后悔刚才没有向妈妈多学点。妈妈熟练又有些吃力地从车上拿下几袋食材放到平板车上,用手指了指前面的饭店,说:“去吧,我的男孩!”我愣在原地不知所措。妈妈看出了我的不安,鼓励我,让我胆子大些,勇敢点,并且教我怎样与老板沟通。

我暗自加油,推着车鼓起勇气进了店里。我首先用妈妈教我的话找到老板,做了一次深呼吸,说道:“老板您好!我是某平台的售后……您这边有需要换货的蔬菜吗,我给您送过来了,麻烦您签收一下。”我都不知道自己说了什么,幸亏老板很友善,问道:“怎么是你送过来啊!你妈妈呢?”我不好意思地回答:“今天周六,我想给妈妈分担一些工作!”老板摸着我的头说道:“真是一个懂事的小朋友呀!非常厉害呢!”我羞赧地低下了头,忽然想起来什么,对老板说:“老板,注意签收哦,别忘了五星好评。”我的第一单就这样完美地结束了。这一刻,我觉得自己特别厉害,能为妈妈做很多事了。

我们出发去下一单的地方,可是我刚坐上就有困了,居然在车上迷迷糊糊睡着了。醒来时天暗下来了,妈妈的工作已经接近尾声,我问妈妈:“已经结束了吗?怎么没有叫醒我啊!我还没送够呢!”妈妈说道:“看你睡得很香甜,不忍心叫醒你啊!”我难为情地说道:“好吧,下次我一定不睡着,好好帮助您工作。”

这一天,我虽然只完成了一单,但体验了妈妈的工作,知道了妈妈的不容易,真想快快长大帮助妈妈做事。

指导老师 葛杨杰